
Prázdniny s Oscary 
O již 26. Prázdninách v Telči, které začnou 25. července, jsme 

si povídali s jejich duchovním otcem a hlavním organizátorem, 
Milanem Medvědem Kolářem. 

Co nového nás o letošních Prázdninách čeká? 
Moje maminka říkávala: „Zaplať Pánbůh nic nového." Takže 

vše při starém. Sedmnáct dní a nocí v Telči. Na třech scénách. 
Odpoledne kocouří scény na náměstí, večer hlavní program na 
nádvoří zámku a v pozdní noci, přibližně od 22,30 hod., nocturna 
v aule Masarykovy univerzity. Snažili jsme se vybrat to nejlepší 
z naší scény a nebránili jsme se ani zajímavým nabídkám ze za­
hraničí. Hledali jsme pozoruhodná a možná někdy až nečekaná 
spojení různých hudebních formací, vyhýbali jsme se střednímu 
proudu a brouzdali jsme na okrajích žánru. Chtěli bychom, aby 
Prázdniny v Telči byly pestré, zajímavé a přívětivé, aby byly 
především o příjemných lidských setkáních, krásných a kvalitních 
zážitcích, prostě abychom se v Telči opět pěkně užili! 

Co si nemáme nechat ujít? 
Vystupovat bude skoro stovka kapel a těžko se mi jmenují je­

nom některé. Vidím, že kdybych si měl vybrat, tak to nedokáži. 
Rád bych viděl kapely, které do Telče nejezdí každý rok, ale těžko 
bych si odřekl ty tradiční, které k Telči neodmyslitelně patří. Nej­
víc zvědavý jsem na vystoupení izraelské zpěvačky Talya G. A 
Solan. To je atmosféra, kterou jsme zatím na nádvoří zámku neza­
žili. Jsem moc rád, že letos přijede Radim Hladík a Blue Effect, 
kteří také ještě na Prázdninách nikdy nehráli. Úžasný jistě bude 
večer s irskými The Hogs a Vaškem Koubkem, Nezmaři slaví 30 a 
Žalman 40 let na pódiu. Jistě vzácným hostem Roberta Křesťana 
a Druhé trávy bude Pavel Bobek... No a to, co chystáme na závěr, 
to tu ještě nebylo! Pod nenápadným názvem MTO se skrývá Malý 
taneční orchestr Divadla Sklep (Tomáš Hanák, Lenka Vychodi¬ 
lová, Fero Burda, Aleš Najbrt, Franta Skála...), který by měl na 
závěr roztančit náměstí. Sami napsali, že v Guinessově knize 
rekordů by bylo rázem postaráno o novou kategorii: „Nejhezčí 
tečka všech dosud proběhlých festivalů". Pokračování na str 9. 

Dokončení ze str. 1 

Prázdniny s Oscary 
Vypadá to, že se vyhýbáte tématu největ¬ 

ší události letošních Prázdnin, koncertu 
Glena Hansarda a Markéty Irglové. 

Když tu byli poprvé před čtyřmi lety, 
tak by jistě nikdo nečekal, že dnes bude o 
jejich vystoupení takový zájem. Vstupen­
ky se prodaly přes naše webové stránky 
během několika hodin a to, co šetříme 
do předprodejů, bude mít stejný osud. 
Jsem moc rád, že se vrací a ještě raději 
jsem, že jsem tomu věřil a že se moje 
víra naplnila. Nic naplat, Glen je dnes 
osobnost velikosti Boba Dylana nebo 
Simona a Garfunkela (i oni měli koncert 
v New Yorském Central Parku, kde bude 
Glen s Markétou koncertovat 17. září) 
a nádherné je, že stojí o to, zahrát si na 
našem festivalu. 

Jak je to s tou světovostí Prázdnin 
v Telči? 

V dubnu jsem si na iDNES přečetl, 
že se Telč (společně s dalšími pěti městy 
v Čechách) zařadí mezi světové metro­
pole jako New York, Londýn, Barcelo­
na, které figurují mezi zastávkami turné 
Glena Hansarda a Markéty Irglové. Už 
loni a předloni jsme upozorňovali v pro­
pagačním materiálech, že řada zahranič­
ních hostů dělá naše Prázdniny v Telči 
„světovými". Není tomu jinak ani letos: 
Sergent Pépére - Francie, Iyasa - Zim¬ 
babwe, Moving Cloud - Dánsko, Sliotar 
- Irsko, Talya G. A Solan - Israel, The 
Hogs - Irsko... Jenomže jaký je Glen 
Hansard Ir? Zamilovaný do Čech stej­
ně jako do Telče. A stejně rádi se vrací 
Sliotar i Sergent Pépére! Takže ty naše 
„světové" Prázdniny v Telči možná 
nejsou v tom, že tu účinkují muzikanti 
z celého světa, ale v tom, že se do toho 
našeho světa sjíždějí lidé, kteří našli 
v Telči krásné místo pro život. Místo, 
kde se dají prožít krásné prázdniny, 
krásná setkání, krásné léto, krásná dovo­
lená. A pokud byste mi to nechtěli věřit, 
tak jsem pro vás vybral pár „ohlasů", 
které jsme po minulých ročnících od 
návštěvníků dostali. 


